

18-08-2023

अधीक्षक के तौर पर आज 30th दिन पूरे करना मेरे लिए किसी उपलब्धि से कम नहीं हैं। अभी तक का मेरा सफर बहुत ही अभूतपूर्व रहा है। इस दौरान मुझे बहुत कुछ सीखने को मिला है, सभी ने मुझे सहयोग दिया है और डिस्ट्रिक्ट में उत्कृष्टता को बढ़ावा देने का वादा किया है।

शुरू से ही, मैंने संबंधों को मज़बूत बनाने और हमारे हितधारकों की अनूठी ज़रूरतों को समझने के महत्व को पहचाना है और इसलिए समुदाय और स्टाफ से सहयोग को प्राथमिकता दी है। टाउन हॉल बैठकों, स्टाफ फोरम और खुली चर्चाओं के माध्यम से मुझे हमारे समुदाय के सदस्यों और स्टाफ की चिंताओं, आईडियाज़ और आकांक्षाओं को सुनने का मौका मिला। इस प्रकार की बातचीत से डिस्ट्रिक्ट की ताकत और विकास के क्षेत्रों के प्रति मेरी समझ बढ़ी है।

इस शुरुआती अवधि के दौरान आरंभ की गई पहलों में से एक थी [एच-प्राइड](#) प्रतिबद्धता। इस प्रतिबद्धता का उद्देश्य एक ऐसा समावेशी और न्यायसंगत वातावरण तैयार करने के प्रतिबद्धता दिखाना है जिसमें हर विद्यार्थी को अच्छा अवसर मिल पाए। देखने, सुनने और सीखने पर ध्यान केंद्रित करते हुए हम सुनिश्चित करते हैं कि हमारे निर्णयों में हमारे सभी हितधारकों की राय और अनुभव शामिल किए गए हों।

वैसे तो इस समय के दौरान महत्वपूर्ण कदम उठाए गए हैं, लेकिन इस बात पर भी गौर किया जाए कि ये बदलाव एक बड़ी परियोजना का हिस्सा हैं और हमारे डिस्ट्रिक्ट की प्रगति के लिए आवश्यक हैं। बदलाव कष्ट का कारण बन सकते हैं, लेकिन मेरा दृढ़ विश्वास है कि ये निर्णय हमारे विद्यार्थियों और स्टाफ के उज्वल भविष्य की राह को आसान बनाएंगे।

अपने कार्यकाल के पहले 30 दिनों के दौरान मेरा गर्मजोशी से स्वागत करने, सहायता करने और शुभकामनाएं देने के लिए आप सभी का धन्यवाद! स्कूल बोर्ड के साथ सहयोग बहुत असाधारण रहा है और हमारे साझा लक्ष्यों के लिए साथ मिलकर काम करने में मार्गदर्शन और साझेदारी करने के लिए मैं उनकी आभारी हूँ। शिक्षा के क्षेत्र में परम्परा से हट कर हमारे डिस्ट्रिक्ट के भविष्य को बेहतर बनाने के अवसर तलाशने के लिए मैं बहुत उत्साहित हूँ।

इस तलाश को पूरा करने में मेरी मदद करने के लिए मैं सभी को आभार प्रकट करता हूँ। हमारा सफर बस अभी शुरू ही हुआ है और मुझे विश्वास है कि अगर हम एकजुट होकर काम करें, तो शानदार नतीजे हासिल कर सकते हैं। तो चलिए, उत्कृष्टता के लिए सहयोग करें, नई सोच पैदा करें और परम्परागत तरीकों से कुछ अलग करें और एक ऐसा भविष्य बनाएं जहां हर विद्यार्थी को अपनी काबिलियत के मुताबिक अच्छे अवसर मिल पाएं।

Dr. Devon Horton